

«БОЛЬШИЕ» КУКЛЫ

Ленинградский театр кукол называется «Большим» не случайно. Существует он уже 42 года, работают в нем 120 человек, а об уровне его искусства красноречиво говорят факты: на Международном фестивале театров кукол и марионеток в Бухаресте ленинградцы были удостоены золотой медали и диплома первой степени. С берегов Невы в Москву «большие» куклы приезжали четыре года назад и больше месяца выступали в столице. И нынешние гастроли, которые начинаются сегодня в помещении Театра имени Ленинского комсомола, продлятся 35 дней.

— Мы покажем москвичам пять «взрослых» спектаклей и два детских, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер Ленинградского Большого театра кукол заслуженный деятель искусств РСФСР В. Сударушкин. — Обращаясь главным образом к современной теме, наш театр строит репертуар так, чтобы возможно шире представить жанры,

доступные куклам. Поэтому взрослые москвичи смогут посмотреть у нас музыкальное ревю М. Гиндина и Г. Рябкина «В 12 часов по ночам» и пародийное представление «Этим вечером случилось...», текст которого написан четырьмя драматургами — В. Дыховичным, М. Слободским, В. Массом, М. Червинским; злободневную, хотя и созданную по мотивам произведений Плавта, «Несусветную комедию», сатирический мюзикл «Ловите миг удачи» К. Рыжова и, наконец, политический памфлет «Похождения бравого солдата Швейка» — нашу недавнюю премьеру, подготовленную к 90-летию со дня рождения Я. Гашека.

Маленьким зрителям покажем сказки «Неизвестный с хвостом» С. Прокофьевой и «Поросенок Чош» М. Туровер и Я. Мирсакова. Виды кукол, «играющих» в этих спектаклях, также разнообразны. Причем иногда рядом с ними на сцене появляются актеры.

Ждем москвичей на свои представления!

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА

2 ИЮЛ 1973